
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Задворна Ірина

ВИКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, ПРАЦІВНИК ЗІ ЗНАННЯМ
АНГЛІЙСЬКОЇ, 30 000 ГРН.

 2 грудня 2024    Місто: Київ

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Наука, освіта, переклади, Офісний персонал, Туризм та спорт

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

викладач англійської мови
English school (Курси іноземних мов), Київ
09.2022 − 10.2024 (2 роки )

Обов'язки:

Викладання англійської мови для дітей та дорослих в групах та індивідуальні заняття. 

Також були заняття онлайн та оф лайн.

 

Освіта

Педагогічний інститут імені Бориса Грінченка (Київ)
Спеціальність: Дошкільна освіта
повна вища, 09.2017 − 06.2019 (1 рік 9 місяців)

Університет технологій та дизайну (Київ)
Спеціальність: Технолог та дизайн
повна вища, 09.2013 − 06.2017 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Високий рівень (вільно)
Додатково: Можу спілкуватися на англійській мові на різні теми, пояснити граматику та підтримати діалог. Також
мала трішки розмовної практики з носіями мовипрактики

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Знаю базові комп'ютерні програми
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Життєрадісна, цілеспрямована, відповідальна, люблю працювати на
результат. Основними хобі є читання, музика та вивчення природи так як люблю природу. Захоплююсь вивченням
чогось нового так як це допомагає мені для саморозвитку. Основні навички - робота з дітьми та дорослими
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(викладання англійської мови), також 3 роки працювала в НАУ( авіаційний університет), а саме в інституті
міжнародного співробітництва.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю у місці Києві, бажано правий берег. Для мене важливо щоб
робота була цікава, щоб хотілось працювати та був кар'єрний зріст.
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